



REPUBLICA MOLDOVA  
COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ A REPUBLICII  
MOLDOVA



CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIȚIEI  
ELECTORALE CRIULENI, NR.12

ALEGERILE LOCALE GENERALE  
din 20 octombrie 2019

or. Criuleni, str. 31 August 1989, nr.108

## HOTĂRÎRE

**Cu privire la numirea dl Ciorba Petru în funcție de operator în Aparatul de lucru al Consiliului electoral al circumscripției electorale Criuleni, nr. 12.**

din „06” septembrie 2019

Nr. 6.2

În scopul organizării și desfășurării alegerilor locale generale din 20 octombrie 2019; ținând cont de prevederile Hotărârii Comisiei Electorale Centrale nr. 1996 din 25.12. 2018 privind aprobarea statelor de personal ale aparatelor de lucru ale consiliilor electorale ale circumscripțiilor electorale, constituite pentru organizarea și desfășurarea alegerilor locale generale din 20 octombrie 2019, precum și în temeiul pct.60 din Regulamentul privind activitatea consiliului electoral de circumscripție, aprobat prin Hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr.1702 din 19.06.2018 Consiliul electoral al circumscripției electorale Criuleni, nr.12 **hotărăște:**

1. Dl. **Ciorba PETRU**, se angajează în Aparatul de lucru al Consiliului electoral al circumscripției electorale Criuleni, nr.12 în funcție de operator.  
Termenul de activitate în funcția desemnată constituie perioada :  
**05 septembrie 2019 - 22 octombrie 2019.**
2. În temeiul ar. 28 al. (11) Cod Electoral, pe perioada activității sale în Aparatul de lucru al CEC Criuleni, dl Ciorba Petru se degrevează de la locul permanent de muncă cu menținerea salariului stabilit.
3. Salarizarea persoanei angajate pentru activitatea sa în Aparatul de lucru al CEC Criuleni nr.12 se va efectua în baza Devizului de cheltuieli al Consiliului electoral al circumscripției electorale Criuleni, nr. 12, aprobat de către Comisia Electorală Centrală.
4. Președintele Consiliului electoral al circumscripției electorale Criuleni, nr. 12 dna Lidia Gratila va stabili obligațiunile, sarcinile de bază și programul de activitate a operatorului.

5. Secretarul Consiliului electoral al circumscripției electorale Criuleni, nr. 12, dna Cojocari Ana va aduce prezenta Hotărîre la cunoștința Președintelui raionului pentru a uniformiza sub aspect de legalitate procedura de degrevare a persoanei indicate în punctul 1 al hotărîrii în cauză.

6. Prezenta Hotărîre intră în vigoare și se aduce la cunoștința publică.

Președintele Consiliului  
electoral de circumscripție  
Criuleni  
Secretarul Consiliului  
electoral de circumscripție



Lidia GRATILA

Ana COJOCARI